



Názvy dle ES: N – Sächsische Schildtaube, F – Bouclier de Saxe, A – Saxon Shield.
 Zařazení v seznamu plemen ES: holubi barevní č. 471.
 Původ: Sasko.

Plemenné znaky

Silnější, níže postavený holub typu polního holuba, silně rousný, s hladkou hlavou, nebo s lasturovitou chocholkou nebo i dvojrkočatý.

Posuzování

Celkový dojem – velikost těla – barva – kresba – rousy – ozdoby hlavy – barva zobáku a očí.

Exteriér

Hlava: protaženě klenutá, čelo přiměřeně vyšší; hladká, s lasturovitou chocholkou, nebo dvojrkočatá. Chocholka volná, široká, plná s růžicemi. Přední vrkoč pokud možno velký. Požaduje se volný výhled holuba.

Saský štítník

- Oči:** tmavé, **obočnice** úzké, světle masově zbarvené až červené.
Zobák: středně dlouhý, masově zbarvený.
Křídla: silná, dlouhá, se širokými pery.
Ocas: dlouhý, složený, téměř vodorovně nesený.
Opeření: je bohatě vyvinuté, ale ne uvolněné.
Nohy: s dlouhým, hustým rousem, a opeřením bérců, **postoj** nižší.
Krk: středně dlouhý, plně nasazený, hrdlo dobře vykrojené.
Postava: silnější, nízko postavený typ polního holuba, široké, dobře zakulacené a vystouplé hrudi, záda široká a dlouhá, jen velmi mírně spadající.

Barva a kresba

Intenzivní barvy jsou čisté a bohatě lesklé, modrá světlá a stejnoměrná, pruhy čisté, úzké, protažené a od sebe oddělené; bílé pruhy u modrých s jemným tmavým lemem. Šupkatost stejnoměrná, trojúhelníková; základní barva je bílá, barevný je štít křídla a křídélko, u červených a žlutých smí být na ramenních letkách zrcadla, pokud jsou pruhy čisté. 8 až 10 ručních letek je bílých.

Rázy

Černí, červení, žlutí, modří, stříbřítí; všichni bělopruzí nebo bělošupkatí; modří a stříbřítí s černými resp. tmavými pruhy nebo bez nich, modří a stříbřítí kapratí.

Vady

Slabé tělo, krátké, poškozené, mezerovité rousy; úzká nebo křivá chocholka, velmi malý, visící vrkoč, vrkoč omezující vidění, nečistý zobák, matná nebo nečistá barva, rez nebo silný pepř v pruzích a šupkatosti, velmi široké, krátké, zubaté nebo přerušené pruhy, zřetelný náznak 3 pruhu, míchané letky, málo nebo mnoho bílých letek, více než 2 bílá pírka v křídélku, chybějící pírka v křídélku, barevné boky, bérce a záda.

Kroužek č. 11.